

# **МИССИОНЕРЫ МОРМОНЫ**

**Вежливые, аккуратно  
одетые молодые ребята  
приходят по двое и  
стучатся в Ваши  
двери...**

## **НАШИ АДРЕСА:**

Б-006

Центр Апологетических Исследований  
191186 Санкт-Петербург • а/я 100 • Россия  
E-mail: [Russia@Apologetika.ru](mailto:Russia@Apologetika.ru)  
[www.Apologetika.ru](http://www.Apologetika.ru)  
[www.Bible.Apologetika.ru](http://www.Bible.Apologetika.ru)  
[www.NAM.Apologetika.ru](http://www.NAM.Apologetika.ru)  
[www.legova.ru](http://www.legova.ru)  
[www.Gdelstina.com](http://www.Gdelstina.com)  
[www.PoiskOtveta.info](http://www.PoiskOtveta.info)

### Они говорят вам, что:

- Ваша церковь неистинна
- То, во что вы верите, - отвратительно
- Ваши священники развратились

### Они скажут вам и о том, что:

- Бог — это всего лишь возвышенный человек из плоти и костей
- Иисус — духовный брат сатаны
- одна лишь смерть Иисуса на кресте не спасает верующего
- Иисус был зачат не от Духа Святого
- человек может стать богом
- существует огромное множество богов
- вы не можете полностью доверять Библии
- только следуя законам и обрядам мормонов вы можете искупить свой грех
- вне мормонской церкви нет истинного спасения

### Но...

! Они никогда не скажут вам обо всем этом при  
• первой встрече и будут выражаться более осторожно

! Некоторые из этих вещей вы узнаете только  
• крестившись в их церкви

### Зато...

- они расскажут вам все о своей заботе о семье
- они расскажут вам о своих красивых песнях
- о том, как они жертвуют деньги церкви
- о своей благотворительной деятельности
- о своих роскошных храмах
- о своих учебных программах

### Но они никогда вам не расскажут:

- О своих тайных храмовых церемониях
- О тайных именах, знаках и словах, которые вы должны знать, «чтобы стать богом»
- О магической рубашке, которую вы всегда должны носить
- О том, на что идут ваши пожертвования и десятины
- О том, как богата их церковь, сколько получают их руководители и о том, сколько предприятий принадлежит церкви

### И тем более они вам не скажут, что:

- Их священные книги постоянно переписываются, и в одной лишь Книге Мормона они сделали 4113 изменений, из-за чего из церкви ушли многие ее первые члены
- Едва ли найдется хоть один профессиональный историк, лингвист или археолог, который верит в достоверность книг, истории и учений мормонской церкви
- Подлинная история их церкви — это история лжи, насилия и неприкрытых фальсификаций
- Их пророки, имеющие практически неограниченную власть, постоянно противоречат друг другу, Библии и собственным писаниям
- Ни одна церковь или христианская организация в мире не считает их христианами

### Зачем они здесь?

Они здесь для того, чтобы привлекать в свою церковь через занятия спортом, учебные программы, благотворительность все новых и новых членов и проповедовать свое нехристианское евангелие. Церковь мормонов растет очень быстро, потому что многие не доставляют себе труда проверить, что она представляет собой на самом деле. Но их дело не устоит, потому что Господь обещал: «Но они не многое успеют, ибо их безумие обнаружится пред всеми...» (2 Тим 3:9).

### Что же нам делать..?

Во-первых, не приглашать их домой, пока вы не сможете противостоять им твердой верой и знанием Библии.

Во-вторых, не ходить и отговаривать своих знакомых ходить на их собрания.

В Библии написано:

«И многие лжепророки восстанут и прельстят многих» (Матфея 24:11).

«Но если бы даже мы, или Ангел с неба стал благовествовать вам не то, что мы благовествовали вам, да будет анафема» (Галатам 1:8).

«Все испытывайте, хорошего держитесь» (1 Фесалоникийцам 5:21).

---

26 июня 1989 года Господь призвал к Себе человека, одним из первых осознавшего опасность, которую представляет собой земное царство культов, и всецело посвятившего жизнь тому, чтобы «подвизаться за веру, раз и навсегда преданную святым» (Иуда 1:3).

Имя этого человека — Уолтер Мартин. Созданный им в 1960 году Институт Христианских Исследований (*Christian Research Institute*) сегодня является крупнейшей организацией, занимающейся христианской апологетикой.

В августе 1993 года этот Институт совместно с рядом других таких же служений создал в Санкт-Петербурге Центр Апологетических Исследований, целью которого является проповедь и защита христианского Евангелия в нашей части света.